



新闻集锦

泗洪做好救助资金发放工作

本报讯 近日,笔者从泗洪县民政局获悉,2025年第一季度,该县发放城乡低保资金累计4252万余元。其中,三月份农村低保对象13858户26583人,发放低保资金1311万余元;三月份城市低保对象1078户1862人,发放低保资金95万余元。据了解,为了加大民生保障力度,提高困难群众生活保障水平,不断健全社会救助管理体系,用好用足兜底保障政策,编密织牢保障困难群众基本生活的安全网,泗洪县切实规范社会救助资金管理。同时,该县遵循“托底线、可持

(李明)

泗洪县退役军人事务局

开展消防安全培训和实操演练活动

本报讯 为增强单位工作人员火灾风险防范意识,提升应急处置能力,日前,泗洪县退役军人事务局组织泗洪县革命烈士陵园、泗洪县军队离退休干部休养所、泗洪县朱家岗烈士陵园联合开展消防安全培训和实操演练活动。活动邀请江苏安宣应急技术有限公司专业人员授课。大家一起观看了火灾警示课件,结合课件中典型火灾案例,剖析火灾发生的原因、危害及预防措施,深入分析烈士纪念馆

(朱毅敏 罗彦 张子凯)

朱湖镇

普及网络安全法 筑牢信息安全防线

本报讯 日前,泗洪县朱湖镇在吴湾社区开展“普及网络安全法 筑牢信息防护堤”文艺汇演。活动中,志愿者在吴湾社区党群服务中心向群众普及相关法律法规及网络安全知识,并结合近期网络谣言的典型案例,向现场老年群体传授“不轻信、不转账、不传谣”的防诈反诈口诀。活动中,文艺队将“随手转发需担责”“网络不是法外之地”等法律常识融入传统戏曲唱腔,借助“网

(季俊豪)

车门乡

奏响全民国家安全教育交响曲

本报讯 日前,泗洪县车门乡通过沉浸式、互动式、立体化宣教模式,在辖区掀起全民国家安全教育热潮。在车门乡车门社区党群服务中心,该乡整合资源,打造“国家安全教育主题日”示范活动。工作人员通过案例讲解、情景模拟等方式,生动阐释相关法律法规,让抽象的法条变得鲜活易懂。依托“4·15全民国家安全教育日”线上有奖竞答平台,该乡创新实现单向宣传向交互式学习的转变,干部群众通过线上答题学习国家安全知识,有效提升参与积极性。

(张楚恒 彭媛媛)

泗洪:水利建设“加速跑” 润泽良田惠民生

本报记者 夏莉莉 通讯员 金徽 许航伟

多台工程机械同步作业,工人分工协作,忙着打桩、搭架、清除障碍建筑物、疏浚河道……日前,泗洪县高标准农田建设项目汤杨片区排水闸施工现场一派热火朝天的繁忙景象。

连日来,泗洪县一个个水利项目建设现场热流涌动,各参建单位铆足干劲,加速项目建设进度,对在建重点水利工程按下施工“加速键”,为新一年的农业生产开好局、起好步奠定坚实基础。

“在保证工程质量和安全的前提下,我们利用晴好天气,上足施工人员,加班加点,确保项目按期完成任务。”汤杨片区排水闸项目负责人张卫兵说,对高标准农田

水利设施建设改造,不仅能有效改善当地农业生产条件,还将有力促进农业规模化、现代化发展。项目完工后,将为农作物种植提供有力保障,推动农业高质量发展。

在泗洪县濉汴河灌区青阳翻水站更新改造工程的施工现场,同样是如火如荼的建设场景。工人或是进行闸室墩墙钢筋绑扎,或忙于铺设混凝土预制块……

据悉,青阳翻水站2标段位于泗洪县濉汴河灌区,是濉汴河灌区重梅片渠首泵站。该项目建成后,可恢复灌区重梅片区灌溉水源,有效改善灌溉面积5万亩,新增灌溉面积3万亩,极大满足农业用水需要,提高防涝抗旱能力。

“目前,主要是主体外墙砌筑、

上下游引河的护坡护底建设以及电气设备和机电设备安装,工程计划4月底完成全部工程交付使用。”青阳翻水站更新改造工程施工技术负责人介绍。

为保障农业生产灌溉需求,在泗洪县蔡圩灌区续建配套与节水改造项目现场,施工队抢抓修建工期,人员与机械相互配合,进行土地整理、泵站泵房建设等工作。

据了解,该项目涉及魏营、上塘、车门、瑶沟4个乡镇。工程实施后,项目区将恢复灌溉面积5.21万亩,改善灌溉面积16.5万亩。目前,该标段项目主体结构建设已基本完成,施工队伍正全力奋战,确保工程按期按质完成。

“蔡圩灌区目前已投入100多人进行配套施工,投入8台挖掘机对河道进行清淤疏浚。”蔡圩灌区

项目经理朱英磊介绍。

据悉,为保证工程建设进度,泗洪县水利部门围绕全县所有水利项目,为每个标段制定计划,并组织相关人员开展定期检查,重点围绕工程质量、安全、进度三方面进行调度,利用晴好天气,合理安排施工现场的人力、物力,开足马力,全速推进水利基础设施建设。

倒排工期,挂图作战……泗洪县水利项目建设正酣。“今年是‘十四五’规划收官之年,全县水利系统将紧紧围绕防洪减灾、水资源供给、水生态建设、水环境保护等重点任务,加快推进一批重点水利工程建设,为县域经济社会高质量发展提供坚实的水利支撑。”泗洪县水利部门相关负责人说。

古汴河上赛龙舟

4月19日,泗洪县临淮镇千年古汴河畔热闹非凡。2025年“行走大运河”——中国辉煌足迹大运河龙舟系列活动暨江苏省龙舟精英赛(江苏·泗洪站)在这里火热开赛。赛事有效融合“文化+旅游+体育”,以赛促旅,助力高水平打造“水韵泗洪”旅游名片。

张连华 摄



金锁镇

聚焦“三力” 贴心服务新的社会阶层人士

本报讯 近年来,泗洪县金锁镇高度重视新的社会阶层人士工作,积极探索服务新路径,有效激发新的社会阶层人士的活力与创造力,为辖区经济社会高质量发展注入新动能。

强化组织引领,凝聚“向心力”。金锁镇成立新的社会阶层人士工作领导小组,由镇党委书记挂帅,构建起镇、村(社区)两级联动工作网络,确保工作有序推进。同时,该镇依托镇商会、镇新的社会

阶层人士联谊会等平台,广泛吸纳新的社会阶层人士加入,先后组织各类恳谈会、联谊会10余次,覆盖400余人次。新的社会阶层人士在交流互动中增进了彼此的了解与信任,向心力不断增强。

搭建多元平台,激发“创造力”。为充分发挥新的社会阶层人士的专业优势,该镇积极打造“全民创业一条街”、沈庄就业梦工坊、小微企业孵化基地等创业载体,为有创业意愿的人士提供场地、资

金、技术等全方位支持,已成功孵化创业项目32个,带动就业500余人。同时,该镇依托辖区新时代文明实践所(站),定期邀请法律、金融等领域的新的社会阶层人士开展公益咨询服务,累计服务群众200余人次,解决实际问题30余个。

优化服务保障,提升“凝聚力”。在生活保障层面,该镇积极作为,为新的社会阶层人士提供住房、子女入学等“一站式”贴心服

(冯琪)

励远擎旌征帆劲 裁云万里启新程

泗洪医院(集团)召开2024年度总结表彰大会



本报讯(记者 许松 通讯员 靳蕊嘉 许雅晗)4月20日,泗洪医院(集团)召开2024年度工作总结暨2025年工作部署大会。泗洪医院(集团)总裁高开亮、董事长田辛辛出席会议并讲话。集团副董事长、泗洪医院院长高明献作2024年度工作总结并部署2025年工作任务,集团董事长朱冬承宣读表彰决定。

高明献说,2024年,在泗洪县委、县政府的领导下,在市县卫生主管部门的指导下,泗洪医院(集团)坚持以人民健康为中心,以创建三级乙等综合医院为工作主线,以“质量效益提升年”活动为抓手,用汗水浇灌收获,以实干笃定前行,较好地完成了年度各项目标任务,谱写了医院发展的新篇章。

2024年,泗洪县委、县政府将泗洪医院创建三级乙等综合医院纳入《泗洪县“十四五”卫生健康事业发展规划》重点工作,泗洪县卫生健康局将创建工作纳入《2024年泗洪县卫生健康系统“6334工程”任务清单》。宿迁市卫生健康委员会和泗洪县领导多次到泗洪医院考察并现场办公,协调解决创建工作中遇到的困难和问题。泗洪医院制定《泗洪医院推进三级乙等综合医院创建工作实施方案》,确保组织体系高效运行。全院上下协力同心,有力保障了创建工作的开展。

会上,高明献对2025年工作进行了部署。高明献表示,新的一年,泗洪医院(集团)要以改革创新

的意识、求真务实的精神、脚踏实地的作风,认真做好各项工作,确保完成全年目标任务,实现医院高质量发展。

田辛辛说,过去的一年,泗洪医院(集团)以高质量发展为主题,共

绘集团发展蓝图。2025年,泗洪医院(集团)将始终坚持以人民健康为中心,紧跟时代步伐,顺应时代发展,向下扎根,向上生长。全体职工要坚定信心、下定决心、保持恒心、戮力同心,以强烈的责任担当与扎实的工作作风,为全县卫生健康事业取得突破性成果作出新的贡献。

高开亮表示,过去的一年,泗洪医院(集团)全体职工知重负重、砥砺前行,为创建三级乙等医院奠定了坚实的基础。2025年,泗洪医院(集团)全体职工将凝心聚力,开拓进取,团结奋斗,以饱满的热情、一流的工作标准、铿锵有力的步伐,奋力书写医院建设高质量发展新篇章,为全县卫生健康事业高质量发展作出新的贡献。

会上,朱冬承宣读表彰决定。会议对二病区、十病区、临床药学办公室、人事科、水工班等先进科室(班组)、高雅妮、许自利、孙亚园、张健东、赵娣等先进个人进行表彰;会议对市级科研课题、优秀论文、新技术新项目、发明专利奖、综合目标管理等奖项给予奖励。

